

本报联合阿里巴巴启动2019年度正能量人物评选 一年中最温暖的画面 等你来推荐



寻找时代动人身影,定格年度温暖画面。又是一年年终岁末,2019,有哪些有情有义的人物故事打动到你?即日起,本报联合阿里巴巴天天正能量正式启动“2019年度正能量人物”评选,聚焦身边好人,传递年度温暖。

本年度评选范围为2019年曾获得过阿里巴巴“天天正能量”奖励的正能量故事,将在1200余组候选人中评出20人,最终获得“2019年度正能量人物”称号。届时,阿里巴巴天天正能量将提供百万公益金,成立全国

首批以媒体和正能量人物命名的正能量微基金,用于地区困境好人的帮扶。

评选分两个类别进行——有情、有义

在即将过去的2019年,本报联合阿里巴巴天天正能量共同奖励了数十人,他们中有19岁的“吊车侠”兰郡泽;7年6次救火的“张二哥”;温暖沈阳的“无声老人”马树全……一个个有情有义的人物故事,打动你我,温

暖人心。

阿里巴巴天天正能量介绍,今年的“年度正能量人物”评选对象为2019年度获得过阿里巴巴“天天正能量”奖励的正能量故事,聚焦有情有义的人群,具体分为“义——义不容辞”和“情——情不容已”两大类。

年度十大“义不容辞”故事评选,聚焦的人群是:心中有爱与善良,身怀责任担当,在社会需要的时候,在陌生人需要的时候,挺身而出,表现出舍我其谁的精神和勇气,让我们看到人性的光辉与美好。

年度十大“情不容已”故事评选,聚焦的人群是:重情重义,温暖热忱,他们用行动描绘出亲情、友情、爱情、同学情、邻里情等种种情感最动人的模样,让世间少了些心酸遗憾,多了些温情与圆满。

最终结合新闻事件的热度和影响力,从所有推荐案例中选拔出最具传播效仿意义的典型人物故事入围,参与最终评选。

设立正能量微基金 对困境好人进行帮扶

与往年的评选有所不同,为了让更多正能量精神更广泛传播,今年,阿里巴巴天天正能量提供百万公益金,成立20个正能量微基金。

“正能量微基金将以媒体和获奖年度正能量人物联合命名,基金全部用于对困境好人的帮扶。成立微基金的主要目的,是让正能量人物代表的真善美精神,借助媒体的唤醒之力,点燃一城一地的善意,引导更多人参与和传递正能量。”阿里巴巴天天正能量工作人员表示,从一个人到一群人,从一个故事到一个微基金,这是一次评选的结束,也是一城暖意的开始。

“用这样的方式,让正能量人物的精神传递,成为地方精神文明的一个标志,推动更多人加入到传播正能量的队伍里。”阿里巴巴天天正能量工作人员表示,百万公益金,对于救助这个领域来说微不足道,但代表着

天天正能量从唤醒到改变,从改变到赋能的探索,评选只是手段,希望这份微基金能够助力正能量人物成长为地方正能量标杆,坚定信念,勇敢前行;也希望在岁末年初传递一个朴素的心愿:2020,请对善良的人们,好一点。

截至目前,阿里巴巴天天正能量联合本报在内的100多家媒体在2019年共发放1200余笔正能量奖励,直接获奖者超1500人,奖励参与者、覆盖人群约10万人。今年年度正能量人物评选的案例征集时间为12月20日-12月31日。本报将会从年初至今的“温暖2019我是辽宁人”新闻栏目报道的优秀案例进行推荐。

阿里巴巴天天正能量将根据各地推荐案例,于2020年1月3日启动最终投票环节。为兼顾活动的公正、专业和透明度,评选采取在线公开投票、评委投票及网友点赞同步进行的方式展开,两个类别分别排名前10的人物,将获得“2019年度正能量人物”称号。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 王鹏

总数超3万票 年历宝宝投票持续火爆

昨日是第11届辽沈晚报年历宝宝大赛投票的第二天,截至昨日16时,平台总投票数已超过了3万票,暂居前两位的任禹默、笑笑两位小朋友的票数已分别超过了3000票,成为目前的最具人气宝贝。

大赛组委会工作人员提示,目前有部分宝贝的票数没有明显的增长,请家长一定随时关注报纸和辽沈晚报官微的最新大赛信息,以免错过宝贝的投票时间。目前投票阶段还剩下5天时间,请家长及时登录ZAKER沈阳手机客户端,进入年历宝宝投票界面,生成自家宝贝的宣传海报,转发朋友圈,请亲朋好友们为自家宝贝投票、加油。投票结束后,大赛组委会将通过《辽沈晚报》、辽沈晚报官方微信、ZAKER沈阳手机客户端公布本次大赛的最终结果,并将举办盛大的颁奖仪式,为最终获得2020年年历宝宝的宝贝们颁奖。部分获奖宝贝还将有机会在颁奖仪式上展自己



黄暖昕小朋友和爸爸妈妈一起查看投票进展。

的才艺。

昨日下午,报名参加年历宝宝大赛的黄暖昕宝贝的妈妈告诉记者:“这两天,很多亲朋好友都在为我宝贝暖暖投票,我们感到很温暖,暖暖也很受鼓舞。暖暖今年五岁了,她是12月出生的,出生那天是大雪节气,外面下着大雪,她的降生对我来说,就如同大雪里的一件暖暖和和的小棉袄,所以就起名叫暖暖了。暖暖是个慢热的孩子,见到陌生人会害羞,熟悉了则是个小话唠。她喜欢跳舞,热爱画画。参加这次年历宝宝大赛,我们是想让她可以再大胆一些,勇敢一些,敢于表达自己。我们对暖暖的期望很简单,希望她可以按着自己的想法快乐健康的成长,会享受生活,也能克服困难;可以生活得像个公主,也能成为‘荒野求生’中幸存下来的人。”

投票重要提示:

1.投票评选将以投票结果为主,大赛组委会专家意见作为参考,评选

出前50强,其中前12名为最终获胜的年历宝宝。投票时间:12月18日零时~12月24日24时。

2.每位投票者每天拥有3次投票机会。

3.如经证实有刷票行为,将取消参赛资格。

4.投票者无需下载APP,扫二维码即可进行投票。

5.投票平台支持生成海报,家长可将宝贝参赛信息直接生成海报后在朋友圈转发进行宣传。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 李文慧

城市	日期	天气现象	气温(℃)
沈阳	今天	晴	-1~-15
	明天	晴转多云	-1~-13

空气质量指数	空气质量级别	首要污染物
0-50	一级优	PM2.5

城市	日期	天气现象	气温(℃)
大连	今天	晴转多云	5~-1
	明天	多云	6~0
鞍山	今天	晴	1~-8
	明天	晴转多云	2~-6
抚顺	今天	晴转多云	-5~-20
	明天	多云	-1~-14
本溪	今天	晴转多云	-2~-14
	明天	多云	1~-11
丹东	今天	晴转多云	-2~-9
	明天	多云	4~-7
锦州	今天	晴	1~-10
	明天	晴转多云	2~-6
营口	今天	晴	1~-9
	明天	多云	2~-4
阜新	今天	晴	-2~-19
	明天	晴转多云	-1~-15
辽阳	今天	晴	1~-12
	明天	晴转多云	1~-10
铁岭	今天	晴	-3~-14
	明天	晴	-2~-14
朝阳	今天	晴	-1~-17
	明天	晴转多云	1~-11
盘锦	今天	晴	1~-9
	明天	晴转多云	2~-8
葫芦岛	今天	晴	2~-11
	明天	晴转多云	3~-8

2650人入围 辽沈第二届中小学生作文大赛复赛

参赛者可在ZAKER沈阳客户端查询完整复赛入选名单

昨日,由辽沈晚报、ZAKER沈阳客户端联手辽宁省作协社会联络部、辽宁文学院《文学少年》杂志主办的第二届中小学生作文大赛经过网络报名、评议团专家认真审阅,按照赛事要求,从3万多名参赛选手中评选出2650人进入复赛,其中初中组239人,小学低年级组1216人,小学高年级组1195人。

因为本次比赛报名人数超过3万,给评议团的专家们增加了不少压力,在经过初审和复审后,终于评选出这2650名优秀参赛者进入复赛。

根据比赛设置的三个组别,分别为小学低年级组(1-3年级)、小学高年级组(4-6年级)、初中组,并分别设置一等奖、二等奖、三等奖、优秀奖

和网络人气“星光奖”及优秀指导教师奖、优秀组织单位奖。其中一等奖、二等奖、三等奖和优秀奖均由复赛产生,一等奖为全部复赛选手的10%,二等奖为全部复赛选手的20%,三等奖为全部复赛选手的30%,优秀奖为全部复赛选手的40%。网络人气“星光奖”按网络点赞数量排名产生,比例为全部参赛选手的10%,网络人气“星光奖”与一、二、三等奖和优秀奖可兼得。所有获奖选手的指导教师均可获得优秀指导教师奖,对于在大赛组织过程中表现突出的学校和机构颁发优秀组织单位奖。

在过去的一个半月时间里,第二届辽沈中小学生作文大赛的报名情况也令评议团专家和参与初审、

复审和点评的专家们颇为欣慰,能够在不到一个月时间内引发辽沈地区中小学生对文学、文字的热情,报名人数突破三万,创下辽沈中小学生作文大赛的报名纪录,证明了文学、文字对辽宁青少年的吸引力,也会有至少三万多名中小学参赛选手以及更多的同龄人会因此受益。

在过去的一个多月时间里,由辽宁文学院《鸭绿江》杂志编辑部、《文学少年》编辑部组成的专家评议团陆续对报名参赛的多篇参赛作品按照小学低年级组(1-3年级)、小学高年级组(4-6年级)、初中组“抽样”进行了点评。这种点评不仅令参与者能够得到切实的写作建议和意见,而且也令同龄学生受益。

参赛者可在zaker沈阳客户端查询完整复赛入选名单。

与此同时,公众仍可通过ZAKER沈阳客户端对喜欢的选手进行点赞,依选手所获点赞数量排名,确定网络人气“星光奖”(点赞数量不影响一、二、三等奖和优秀奖的评选结果)。

辽沈晚报聊沈客户端记者刘臣李爽



扫码进入ZAKER客户端

气象数据来源: 中国天气网
中国天气网 www.weather.com.cn